

2019年12月17日

中電榮獲「第十屆香港傑出企業公民獎」 義工隊組別金獎及企業組別銀獎

中華電力有限公司（「中華電力」）今天在香港生產力促進局主辦的「第十屆香港傑出企業公民獎」中，勇奪兩項大獎，分別是義工隊組別金獎，及企業組別銀獎，表揚中華電力在履行社會責任及企業管治上的卓越表現。

今年是中電義工隊成立25周年，最初於1994年由一班前線員工自發組成，以本身的電能專業，為基層長者重鋪電線，踏出義務工作第一步。至今義工隊已有超過1,600名成員，包括現職及退休員工，和員工的家人朋友，是全港最具規模的企業義工隊之一。

中電義工隊一直秉持「關愛社群」的核心價值，服務社會有需要人士，宣揚多元共融精神。在各社福機構的支持和協作下，中電義工隊服務範疇變得更多元化，除為有需要長者重鋪電線外，還舉辦電力安全及節能工作坊、愛心探訪、清潔沙灘、英文輔導班、派發熱餐等。中電義工隊去年推出「中電耆智大使探訪計劃」，每月定期探訪觀塘區內有認知障礙症初徵的長者，為他們進行認知及記憶訓練。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「中華電力一直透過各項社區項目，推廣節能與關愛。我特別感謝各社福機構一直以來的支持，並承諾會繼續努力服務社會，與各界緊密合作，緊貼社會需要，送光、送暖、送溫情。」

此外，中華電力在企業管治、環保、服務、員工政策及回饋社區等各方面都有傑出表現，獲頒企業組別銀獎。中華電力一直秉持企業公民責任，為香港提供安全可靠的電力服務，多年來努力不懈，減低營運上對環境的影響，致力把可持續發展理念融入公司營運。近年積極使用更潔淨的燃料發電，推動社區發展可再生能源及加強節能推廣，讓市民投入低碳生活。

在回饋社區方面，除了義工隊外，中華電力透過不同社區項目，貢獻技能、專長及資源，服務社區，並與不同社福機構及地區團體合作，設計及推行具成效的活動。早於2011年推出的中電有「營」飯堂計劃，以低廉價錢，為深水埗、觀塘及葵青區低收入家庭、失業人士及有需要長者，提供由營養師設計的飯餐。至今，四間飯堂為社區提供超過64萬份營養熱食。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



公民教育委員會國民教育小組召集人蔡德昇先生（右）頒發「第十屆香港傑出企業公民獎」義工隊組別金獎予中華電力公共事務總監蔡敏女士（左）。

圖二



香港生產力促進局主席林宣武先生（右）頒發「第十屆香港傑出企業公民獎」企業組別銀獎予中華電力公共事務總監蔡敏女士（左）。